

日本流行男女混浴 女性成“鳄鱼”大餐

最近日本流行起了“混浴”，各种混浴的小圈子也风生水起。这种爱好本来无可非议，麻烦的是一些不良分子盯上了落单的女性进行骚扰，给混浴爱好者带去了很多困扰。这种不良分子在日本被称作“鳄鱼”，具体可以分为，在脱衣间等待女性到来的“垫伏鳄鱼”，在温泉池一边泡汤一边等待女性进来并搭讪的“欧吉桑鳄鱼”等等。

近日，日本温泉随笔作家山崎这样提到自己遇到过的“鳄鱼”。“在脱衣间脱了衣服出来后就看见一名男性等在那里，去温泉池的路上紧紧跟在我后面。到了温泉池后，我绝望的发现池里没有一个人。我泡在汤里时，这个男性一副平静的脸色走到我旁边坐下来。我马上跑回脱衣间换衣服，一边换一边观察温泉池那边，发现那个男性已经不在那里了”，山崎说。这个男性就是“垫伏的鳄鱼”。

目前日本一些提供混浴的温泉旅馆为了女客人的安全，纷纷在柜台前装上监视器，进行紧密监视。不过据日本关东的某个温泉旅馆表示，“麻烦的是那些貌似大学生的年轻男性群体，看见女客泡汤不管三七二十一就上去搭讪。如果看苗头不对，我们就要马上报警。”

英国男孩参加舞会 扮希特勒被拒门外

据报道，近日，英国的一个10岁男孩在参加学校组织的化妆舞会时，因为把自己打扮成了希特勒而被老师拒之门外。

报道称，这名男孩名叫威廉，来自英国的道斯特里尔。最近，威廉所在的学校组织了一次化妆舞会，要求学生们把自己打扮成二战时期的人物和穿着。但是当威廉出现在舞会门口时，却被老师拦住了，原因在于他把自己打扮成了希特勒的样子：他不仅穿着和希特勒十分相似，而且还画了希特勒标志性的小胡子，并带了袖标，胡子还是他妈妈亲自给他画的。虽然化妆舞会没什么要求，但显然威廉做得有点过了。随后，他被要求脱下外套，擦去胡子，摘掉袖标，最终才得以进入舞会。

沙特男子公众跳舞 被判10年另加2000下鞭刑

据报道，4名沙特阿拉伯男性日前玩“快闪行动”，于公共场合在车顶跳舞，并拍下影片上传至YouTube，被当地法院以“鼓舞邪恶”等罪判处3至10年有期徒刑，其中一名“裸体”的男子另外须接受鞭刑2000下，恐怕还没坐牢，小命就先丢掉半条。

根据外媒报道，被指控“鼓舞邪恶、挑战社会规范、违反公共道德”的4名男子跳舞影片已被移除，但看过影片的人转述表示，该影片其实非常普通，点阅率也很差，“而且根本没有人裸体。”

但对保守的卡西姆省来说，如此行为简直天理不容，当地法院判决4名嫌犯，分别须服刑3年、7年、10年，还有500下、1200下、2000下鞭刑。

沙特阿拉伯遵循的是较严格的伊斯兰教法，严禁任何公共娱乐项目，全世界目前只有沙特仍禁止女性开车，理由是“女人开车会变淫荡”。

美国发明蟑螂软件 可遥控其大脑

据报道，美国一家软件开发公司发明出可遥控蟑螂的应用程序。

这个名叫“机器蟑螂”的软件包含一个电子装置，将其放在蟑螂背上，通过手机软件释放脉冲，就可以让蟑螂根据指令移动。

根据说明，使用者必须先把蟑螂放入水中麻醉它，然后用快干胶把一片带有电极的装置，黏在蟑螂头上，把地线插入蟑螂胸腔，接着修剪蟑螂的触须，置入银电极，这么一来就可以控制蟑螂的大脑。

发明者宣称，这可以当成课堂上的教材。爱护动物团体则批评太残忍。不过这种软件的工具包即将上市，每套售价99美元。

英男子被雷电击中 胶底鞋救命

据英国报道，英国一位男子在雷雨天被雷电击中，但幸运的是被胶底鞋挽救，最终幸免于难。

住在英国康沃尔郡附近的格雷格·斯莱特，在雷雨天出门检查自家漏水的排水沟时被雷电击中，但幸运的是他当时穿的胶底鞋起到了绝缘作用，使雷电没能穿过他的身体，才能幸免于难。

报道指出，如果没有那双胶底鞋，这位已经有2个孩子的43岁英国男子将会受到重伤，甚至失去性命。

美国生化电子人具有真人七成功能

据美国媒体报道，一批美国工程师利用人造器官、肢体和其它身体组织，成功组装出会呼吸、说话和走路的逼真生化电子人，近日在纽约国际动漫展公开亮相。

美国媒体本月20日晚上将播出纪录片《不可思议的生化电子人》，描述这些工程师如何利用人造肾脏、血液循环系统，一直到植入式电子耳和视网膜等组件，组装能够实际运作的机器人。

主持这项计划的影子机器人公司主管沃尔克说，他们利用全球各地17家厂商提供的组件组装生化电子人，以期显示医学已有多大的进展。

他说，这具机器人身高6.5英尺(约1.98米)，拥有大约六、七成真人的功能，能在Rex助步机协助下，走动、坐下和站立。

它配置的人工心脏，能够利用电子

工具跳动和促成人造血液循环，像人类一样输送氧气。它也用植入式人工肾脏，取代现代洗肾机。

虽然机器人使用的许多组件都可以发挥必要功能，可是距供人体使用还很遥远。例如，它的人工肾脏只是原型产品。它还欠缺许多重要组件，没有消化系统、肝脏或皮肤。当然，它也没有脑子。

这个生化电子人是以苏黎世大学36岁的社会心理学家梅尔为蓝本。梅尔天生就没有左下臂，装配了生化电子义肢。

他说：“我们希望显示科技能为因意外事故或生病，失去鼻子或其它肢体的人，提供漂亮的义肢。”

这项实验所使用的组件是由各方捐赠，总值约为100万美元。

埃塞俄比亚女汉子以鞭痕为荣

据外媒报道，埃塞俄比亚的哈马尔部落有一个很别致的传统，那就是在男性成年仪式上，有一项是要用藤条或鞭子狠狠抽打女性，女性不许发出叫声，直至背部出血。因此，哈马尔部落的女人们背上几乎都有暗红色或者黑色的疤痕。

神奇的是，哈马尔部落的女性非但没有因这一残酷的传统而逃离部落，反而反复地求抽打他们的人继续鞭打自己，直至背部鲜血淋漓。待到伤口结疤，她们会以伤疤为荣。

对于哈马尔部落的女人们来说，被鞭子抽打不止发生在男性成年礼上，在她们孕育两个孩子之前，被抽打几乎是家常便饭。哈马尔族的男性可以随时鞭打女性，不需要任何理由。

哈马尔部落这一传统跟他们的生存方式有关，对这个部落，牛群至关重要。哈马尔族的女性和男性一样，要有能力保护部落的牛群不被偷去或者被野生动物抢走。该部落审美崇尚一种“力量美”，男性和女性都会以伤疤为荣。

斯洛伐克女子四创收藏餐巾世界纪录

据外媒报道，斯洛伐克39岁女子安东尼娅·科扎科娃收集到6万多条世界各地的餐巾，四次创造世界纪录。

科扎科娃历时16年收集到62757条来自不同国家、设计各异的餐巾，并将它们保存在办公室中。这些餐巾总价值超过30万英镑(约合人民币293万元)。这是她第四次创造世界纪录。第一次是2007年，当时她收藏的餐巾首次达到2.1万条。2008年，她以分别以收藏30300条和5万条餐巾的数量两次创造世界纪录。

科扎科娃的藏品丰富多样，最小的餐巾仅5.8厘米长，而最大的长1.2米。

她的收藏中年代最久远的可追溯至20世纪40年代。许多餐巾十分罕见，包括仿造50英镑纸币的餐巾，有披头士乐队成员约翰·列侬肖像的餐巾等。科扎科娃称：“我的收藏都是独一无二的，绝不会有重复。”

科扎科娃说，随着她的收藏逐渐引起关注，越来越多的人开始将设计独特的餐巾赠送给她。她说：“我从邮递员、当地店主以及路过行人处都收到过餐巾礼物。”

科扎科娃计划最终收藏达到10万条餐巾。她还期盼获得有偶像明星阿诺·施瓦辛格签名的餐巾。

加拿大研究发现：抠鼻孔让人更聪明

在公共场合抠鼻孔，通常被认为是不雅观的事情，但加拿大一项研究发现，其实抠鼻孔对人体是有益处的，研究指出，喜欢抠鼻孔的人会比不敢抠鼻孔的人更聪明。

根据外媒报道，奥地利科学家曾发表过关于抠鼻孔对身体有益的研究报告，而近期加拿大萨斯喀彻温大学一位斯科特纳珀教授在最新研究中，也以数千人为研究对象，证实了此观点。

研究指出，因为鼻子内含有多重感受器，所以当人们用手指按摩鼻内黏膜时，可以产生刺激大脑的效果，因此，长期下来喜欢抠鼻孔或较常抠鼻孔的人，比起因害怕别人指指点点而不敢抠鼻孔的人更为聪明。

斯科特纳珀强调，一般在正常情况下，平均每天会抠4次鼻孔，且这是一个必要的自然行为，人们不需因担心社会舆论而产生心理负担。

性感女星梦露整形诊断单和X光片被拍卖

据外媒报道，好莱坞性感女星玛丽莲·梦露的一份1950年到1962年的医生诊断单将于近日在加州贝弗利山朱利安拍卖公司被拍卖。这些诊断单可以证实，梦露做过下巴的软骨植入手术。一同被拍卖的还有一套该手术的X光片。

这些诊断单是由好莱坞整形外科医生迈克尔·古丁所开的，迈克尔后来把这些资料当成礼物，送给了它们现在的所有者。朱利安拍卖公司负责人马丁·诺兰说：“人们大多认为梦露是一个天然美人，即便有人说起她整容，也只是猜测而已。”这些诊断单将证实玛丽莲·梦露在1950年的确进行了下巴整形手术。而她的电影代表作《如何嫁给一个百万富翁》《七年之痒》《热情似火》均是在1950年之后拍摄，彼时她已经做过整形手术。马丁说：“在20世纪50年代，整形手术还非常少见，人们根本不会联想到。”

2010年，玛丽莲·梦露的三张胸部X光片曾被45000美元的价格拍卖出去。而她的这些下巴整形诊断单和X光片预计的价值为15000美元到30000美元之间。

被遗弃的空灵之境

有人说，生命中唯一永恒的就是变化。历史文学是能够记录时间的一种方式，但也存在着许多诉说昔日的文化古迹。有时候人们会关注和向往一些新奇的地方，有时候那些年久失修的地方才是最引人注目的。



悉尼被称为“漂浮的森林”的废弃船舶



乌克兰基辅废弃的隧道



英国废弃的海上堡垒



乌克兰因核事故而废弃的城市普里皮亚季



日本废弃的岛屿“军舰岛”



美国纽约废弃的地铁站



中国深圳水下宫殿千年之谜



南极洲沉船